3u
1

REV. N* DATA

e L e e B, ARTI LU 22
ELEMENT O e d QT AL | st et mltiidianrs St N| RECE i

1 2 VITE AUTOFILETTANTE iSO 7049 4,8x16

2 1 MANIGLIA REPARZ PASS0O MM.83

3 4 VITE UNI 5923 MEXB

4 LASTRA IN VIVACK cod.PX

S ] ATATA

DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA

PROGETTO TF EUROPON noisesnol  ESP.TFE

CODICE _669; COMMESSA SCALA
MATERIALE oisecanaroon | wimoc. | vemmcatoon: | carnovauo. 12

COLORE REDATTOIL: 18H212011 DISTRIBUZIONE COPIE

DESCRIZIONE ACQUISTI

Repur@ ESPLOSO CUPOLA TF el

Bepar? di Camoynl Mams Onsvia - Wi Avitensis Colembe 178 - 21058 Gorl nore (VA) -y raper) com . Stempats e Qsnar Bi ol paens CLIENTE X




1 1 1

! TIPO DICUPOLA F G
E TF 100 e BR300V 4 i
! TF 350 e - 350 5
TF 4o Al e R

TF 450 o= |5 450 o

TF 500 ? '(' " 500 10

TF 600 ! 600 20

240

B
i
gl
£
|

414

m I I
v | wn | ] srearmes | arveovarmos
recacrmo * [ o] ASSIEME TF
ot ‘%‘ == o
ey omaens | wmc [wwomo [cwewes "
oAt o | ww | oo zeg g |
C e

-1-2 - ASSIEME PROTEZIONE TORNIO - rommtone

Rﬂﬂ I CUPOLA TF St




237+ 0,5

H -

475+ 0,5

—efta-2

475+ 0,5

237+ 0,5

2=t

VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC

REV.N* DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APRROVATO DA
PROGETTO TF N. DISEGNO 007 TF
CODICE __669— COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK oisconaroon: | wmeoc. | vermcatooa: | camiovaumo. 12
COLORE TRASPERENTE REDATTO IL: 2000172012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI

bl

LASTRA COD.PX IN VIVACK PER

FORNITORE | X

CLIENTE




| Reur@

LASTRA COD.PX IN VIVACK PER

| |
w0 wn
o o
-H -H
P~ ~
o0 [l
o o™~
540+ 0,5 2-ofe—
-
540+ 0,5 ‘
VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC
REV.N* DATA DESCRIZIDNE REDATTODA | APPROVATODA
PROGETTO TF N. DISEGNO 008 TF
CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK DISEGHATO DA: MIRKO C, VERIFICATO DA: | CARNOVALIM.O. 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTOIL: 20/01r2012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI

FORNITORE | X

CLIENTE




237+ 0,5

620+ 0,5

620+ 0,5

VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC

237+0,5

REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATODA
PROGETTO TF N. DISEGNO 009 TF
CODICE mﬁ@%- COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK DISEGNATO DA: MIRKO C. VERIFICATD DA: I CARNOVAL M.O. 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTOIL: 20/01/2012 DISTRIBUTIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQuUIsST!
B@epar® | LASTRA COD.PXINVIVACKPER  [omwmone |5




237+ 0,5

2
o
H
P~
oy
[
690+ 0,5 3
690+ 0,5
VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC
REV. N* DATA- DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO TF N. DISEGNO 010 TF
CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE VIVACK DISEGNATO DA MIRXO C. VERIFICATO DA: I CARNOVAL MO, 1:2
COLORE TRASPERENTE REDATTOIL: 2010112012 DISTRIBUZIONE COPIE
AcauisTl

| Repur@

DESCRIZIONE

LASTRA COD.PX IN VIVACK PER

FORNITORE | X

CLIENTE




237+ 0.5

w
o
H
5
|
L 7004 0,5 i s ”
=+
| 790+0,5 J
VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBONATO - PVC
REV.N* DATA DESCRTIONE REDATTO DA APPAOVATO DA
PROGETTO TF n. o13eGND 011 TF
copice ME'@ B seaLs
UATERUALE VIVACK oz | wwor | vewirook | esmonyua 14
COLORE TRASPERENTE REDATTOR. o181 DSTREVDONE COPE
DESCRZIONE ACOUATI
[@epar2 | LASTRACOD.PXINVIVACKPER  [vomwroms |5
PROTEZIONE TORNIO TF500 CUENTE




237+0,5

.
(=]
+H
~ -
b
570+ 0,5 ! 3JL q—
=
!_ 9704 0,5 J
VIVACK: COPOLIESTERE - POLICARBCNATO - PVC
REV N* DATA DESCRITIONE REDATTO DA APPROVATO DA
FROGETTO TF _ [noszane 012 TF
CODICE N SCALA
MATERIALE VIVACK ERSESHATO DA -1 VERFICATO Dk I CAREVAL MO, 14
CoLoAE TRASPERENTE FEDATTOR: 80IR012 DS TREITIONE COPE
DEICNONE ACQUISTI
ICepar | LASTRACOD.PXINVIVACKPER  [romnon [x
. PROTEZIONE TORNIO TF600 e




COPERCHIO DIMA 100 NEW

MICROINTERUTTORE IP67

PULSANTE A PISTONE

afa| o]l )=

ANELLO CAMMA DIM.MM.D.35x32.7x19

TUBO IN ACCIAIO CROMATO CON CAVA
DIM.MM.400x25

RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9

SOTTOTAPPO BLU D14

SOTTOTAPPO BLU D17.9

FERODO DI FRENATURA

SOTTOTAPPO BLU D&

VITE UNI 5823 M6x10

VITE UNI 5923 Mbx5

Y N PR XY P XY VY Y

MANOPOLA VOLANTINO D.40 PM 8x20 )

VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO 1SO1207

M4x16

A u

o~

‘!
4

%

COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO

VITE UNI 5933 M5x 14

I F N 1Y

GUAI 6 NW10 2

REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO "@@%- N. DISEGNO AA A3

CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE DISEGNATO DA: MIRKO C. VERIFICATO DA: | cARNOVAL M.D. | NOT IN SCALE

COLORE REDATTO I 1411272011 DISTRIBULIONE COPIE

DESCRIZIONE ACQUISTI
Repar@ ESPLOSO ATTACCO A3 CON p—
= MICROINTERUTTORE e cuewre | x




s

ERQTAC S, DESCIAONE

CEMENTO e |

1 1 SCATOLA DI SUPPORTO 23

Z 1 COPERCHIO SUPPORTO AZ-A3A4

3 7 MICROINTERUTTORE P67

] 7 ANELLO CAMMA DIM.MM.D,35x32.7x19
TUBO IN ACCIAIO CROMATO CON CAVA

5 1 DIM. MM, 400x25

3 7 RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.8

7 7 GUAINA TUBD PAG NW10 NERO L2 MT

] 2 SOTTOTAPPO BLU D14

9 1 SOTTOTAPPO BLUD17.9

10 7 FERODO DI FRENATURA

1 1 MANOPOLA VOLANTIND D.40 PM 8x20

12 1 SUPPORTO DI CODA DIM. MM, B0x55x56H.

13 1 COPRITESTA TONDO ALET, D.25 NERO

14 4 VITE TESTA BOMBATA ESAG, INC. 150 7380 M5x14

VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGUIO 1501207 |

15 2 Max16

3 1 VITE UNI 5923 M5X10

7 2 VITE UNI 5323 M6X8

) F] U 5 BXI0

REV. N DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
PROGETTO|  TF-TFM-POLVT-IE N. DISEGNO| ESP.A4
copice Ad _.6@9- COMMESSA SCALA
MATERIALE DISEGNATO DA: MIRKO C. VERFFICATD DA l CARNOVALI M0, 1:2
COLORE RAL 1007 REDATTOIL: 02/01/2042 DISTRIBUTIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
ESPLOSO ATTACCO A4 CON FORNITORE | X

CLIENTE




TILIL

sannn

L L L T T T T T T T T T T T P e P ey

FREAEBRAARRRAREE

BRRARRE AP R AR RA AR RR AR RN

BEKAEEANN RN AR RS AR R RA AR

------

SINCE 1970

epar-z

Dispositivo Eurolock : Apertura temporizzata

della protezione/ Safe opening

Magnete

i®

Nelle protezioni dove e’ presente la cupoia e
esclusivamente l'attacco A1-A2-A3-Ad
(Ex.TF-TR2-FB)

Siinserisce nell'attacco il magnete fig.A e 8
che blocca la rotazione del tubo e non
permette di aprire la protezione se non dopo
un tempo stabilite dal temparizzatore
presente nel ns. BOX- Code MIC-BOX 001

In guards equipped with attachment A1-A2-
A3-A4 (for ex. TF - TR2 - FB), you put the
magnet of fig. A and B inside attachment
box to stop tube rotation.

380
“% ﬁim[® This magnet allows to open the guard only
[ after the time previously established by the
! =5 timer installed in our BOX- Code MIC-BOX

001

Code MIC-BOX 001

www.repar2.com-info@repar2.com

......



